

In conformitate cu prevederile Legii nr.31/1990 modificata privind societatile comerciale, Regulamentului nr. 1/2006 al Comisiei Nationale a Valorilor Mobiliare si a Ordinului Ministrului Finantelor nr. 1752/2005, in calitate de administratori ai societatii comerciale GALFINBAND S.A., am procedat la emiterea prezentului RAPORT, pentru exercitiul financiar 2007.

Sediul social al S.C. GALFINBAND S.A. Galati se afla in Galati, Soseaua Smardan nr. 2bis, tel./fax 0236833101/0236833120, societatea constituindu-se in anul 1991, prin separarea activitatii de microproductie din cadrul institutului de proiectare si cercetare ICCPAM. Numarul de inmatriculare la Registrul Comertului este J17/49/1991.

Capitalul social al societatii este de 90.377,5 lei, subscris integral si varsat, reprezentand contravaloarea a 903.775 actiuni nominative cu valoarea nominala de 0,1 lei, actiuni ce se tranzactioneaza pe platforma XMBS a Bursei de Valori Bucuresti.

La momentul actual, societatea nu are sucursale sau filiale.

1. Analiza activitatii societatii comerciale GALFINBAND S.A. Dezvoltarea si performanta, pozitia financiara, riscuri si incertitudini

In anul 2007, activitatea societatii s-a desfasurat pe aceleasi amplasamente ca si in anul 2006 respectiv:

- Sectia nr. 1 "Benzi laminate la rece, neacoperite sau acoperite" – cladiri in folosinta pe baza de contract de inchiriere cu valabilitate pana in anul 2025
- Sectia nr. 2 "Benzi de legat din otel protejate anticoroziv si tuburi umplute cu feroaliaje" – cladiri proprietatea GALFINBAND.
- Sectia nr. 3 "Procesare metal si profile zincate" – cladiri proprietatea GALFINBAND

Terenurile aferente cladirilor Sectia nr. 1 si Sectia nr. 2, in suprafata de aproximativ 9.600 mp., sunt in folosinta GALFINBAND pe baza de contract de inchiriere.

Actiunile aferente Sectiei nr. 3 incluzand un teren in suprafata de 18.211 mp se afla in proprietatea GALFINBAND.

Principalele directii de actiune, in politica societatii in exercitiul financiar 2007, au vizat:

- mentinerea si extinderea portofoliului de clienti pentru produsele metalurgice si sistemele de automatizare;
- aplicarea unei politici prudente de achizitii si vanzari in functie de evolutia cursului valutar
- reducerea cheltuielilor si cresterea profitabilitatii activitatilor productive
- orientarea efortului investitional spre imbunatatiri destinate preponderent activitatii de productie

Prin eforturile facute GALFINBAND S.A. si-a mentinut pozitia de important producator intern pe piata metalurgica specifica.

O prezenta mai redusa comparativ cu anul 2006 s-a inregistrat pe pietele externe, exportul de produse metalurgice reprezentand in anul 2007 numai 10,42% din cifra de afaceri totala.

Pe parcursul anului 2007, societatea si-a asigurat, resursele financiare necesare activitatii de productie si investitii, in conditiile in care:

- nu au fost contractate credite in limita intregului plafon de creditare aprobat de Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor GALFINBAND S.A.; s-a contractat o linie de credit suplimentara pentru exploatare in suma de 3.500.000 lei; acordarea unor facilitati de plata clientilor in concordanta cu cele practicate pe piata impunand atragerea unor resurse financiare suplimentare.
- au fost achitate la termenele scadente, toate ratele la creditele contractate si dobanzile aferente.

- au fost achitate la scadenta toate obligatiile la bugetul consolidat al statului, la bugetul local, obligatiile catre furnizori si cele de natura salariala.

Intarzierile la plata obligatiilor au constituit situatii accidentale; suma totala a penalitatilor platite fiind de 18.329 lei;

Principalele masuri pentru buna gestionare a resurselor financiare, au vizat:

- mentinerea unor stocuri la un nivel sustenabil
- atragerea unor credite furnizori

Evaluarea nivelului tehnic al societatii

Pe parcursul anului 2007, societatea si-a mentinut structura sortimentala a procesarii de produse metalurgice si care a inclus

- benzi din otel inguste si subtiri laminate la rece neacoperite
- benzi din otel inguste si subtiri acoperite metalic cu aliaj LP20, Staniu, Zinc
- benzi din otel inguste protejate anticoroziv,
- tuburi umplute cu feroaliaje destinate tratamentului otelului in oala de turnare
- benzi late fasiate si table in foi
- profile metalice zincate pentru sisteme de gips carton
- benzi din otel taiate la lungime

In domeniul automatizarilor industriale, ponderea activitatilor a constat in:

- sisteme de automatizare si conducere asistata a proceselor industriale
- instalatii tehnologice
- soft de aplicatie
- servicii specifice

Evolutia cifrei de afaceri si a structurii pe principalele activitati, in ultimii trei ani este urmatoarea:

<lei>

Denumire activitate	2005	%	2006	%	2007	%
Cifra de afaceri, total din care:	21.459.973	100,00	29.644.094	100,00	27.954.194	100,00
Tragere la rece	15.738.413	73,34	21.157.778	71,38	22.336.894	79,90
Productia altor profile obtinute la rece	1.498.764	6,69	1.665.307	5,61	1.990.611	7,12
Metalurgia pulberilor	1.878.657	8,75	2.512.537	8,48	1.362.054	4,87
Echipeamente conducere procese industriala,	2.344.137	10,93	4.308.476	14,53	2.264.635	8,11

Evaluarea activitatii de aprovizionare si vanzare

Materiilor prime si materialele necesare realizarii productiei, in anul 2007 s-au achizitionat cu preponderenta de la furnizori interni si partial de la furnizori externi.

Activitatea de aprovizionare a fost afectata de:

- lipsa unor spatii adecvate de depozitare materii prime si produse finite la nivelul firmei atrage riscul degradarii materiilor prime si produselor finite prin coroziune.
- lipsa de ritmicitate in livrarea materiilor prime comandate, din vina furnizorilor, fapt ce a creat dificultati in activitatea de productie si implicit in activitatea de vanzari.

Activitatea de vanzari a avut o dinamica diferita pe cele doua domenii de activitate: produse metalurgice si automatizari industriale.

Astfel, vanzarile de produse metalurgice procesate au crescut cu 1,2% in conditiile in care preturile de vanzare au scazut in medie cu 5,61% datorita evolutiei cursului de schimb al euro.

Vanzarile de produse si servicii de automatizari industriale au scazut cu 47,43% datorita intarzierilor in contractarea unor proiecte in curs.

- demararea formalitatilor de autorizare a constructiei unor spatii de depozitare;
Pentru anul 2008, Consiliul de Administratie va propune pre aprobarea Adunarii Generale a Actionarilor un program de investitii care sa vizeze in primul rand imbunatatirea calitatii produselor comercializate si a gradului de utilizare a capacitatilor actuale de productie..

Societatea are in vedere identificarea unor surse de finantare nerambursabile derulate prin programe europene sau nationale.

Activitatea societatii privind managementul riscului

Principalele riscuri la care este expusa activitatea firmei sunt:

1. Riscul valutar

Devalorizarea accelerata a cursului euro in primele 9 luni ale anului 2007 a avut un dublu efect asupra rentabilitatilor firmei, in conditiile in care:

- preturile de vanzare practicate de GALFINBAND sunt consolidate in euro racordat la preturile practicate pe piata, veniturile diminuandu-se prin scaderea reala a preturilor medii de vanzare
- existenta unor stocuri de siguranta de materii prime achizitionate la preturi reale mai mari, ponderea cheltuielilor cu materiile prime crescand in structura costurilor de productie

Judecant in functie de cursurile medii ale euro din anii 2006 si 2007 de 3,5245 lei/euro si 3,3375 lei/euro rezulta o devalorizare medie de aproximativ 5,6% respectiv o influenta negativa in cifra de afaceri de aproximativ 1.562.400 lei.

Pentru contracararea riscului valutar in politica firmei pe anul 2008 si in continuare se au in vedere urmatoarele masuri:

- practicarea preturilor consolidate in valuta coroborat cu contractarea si achizitionarea materiilor prime la preturi consolidate in aceeași valuta
- mentinerea stocurilor de materii prime la un nivel sustenabil coroborat strans cu nivelul comenzilor certe
- mentinerea stocurilor de produse finite la un nivel cat mai redus prin acordarea unor facilitati de transport sau facilitati de plata;

2. Riscul de pret

Instabilitatea semnificativa a preturilor la materiile prime are o influenta negativa importanta, in conditiile in care:

- mentinerea portofoliului de clienti si atragerea de noi clienti impun practicarea unor preturi cat mai competitive
- costurile cu materia prima reprezinta intre 75-95% din totalul cheltuielilor de productie pentru produsele metalurgice iar o crestere a ponderii acestora are un efect direct si imediat prin reducerea profitului

Pentru contracararea riscului de pret s-a actionat in anul 2007 in urmatoarele directii:

- coroborarea stricta a aprovizionarilor cu materii prime cu volumul comenzilor certe
- identificarea unor stocuri de materii prime la preturi mai reduse decat cele existente pe piata
- imbunatatirea gradului de utilizare a materiei prime prin modernizari ale liniilor tehnologice

Aceleasi directii de actiuni vor fi mentinute si continuate.

3. Riscul de piata

Evolutia pietei este un alt factor de risc foarte important in conditiile in care:

- cererea de produse metalurgice este scazuta in anumite perioade
- substituirea unor produse din actuala gama sortimentala cu alte produse mai ieftine
- cresterea accentuata a exigentelor privind caracteristicile fizice si geometrice a produselor finite in contradictie cu solicitarile de reducere continua a preturilor de desfacere

- cresterea concurentei prin infiintarea de noi capacitati de productie cu profil similar in domeniul procesarii metalelor

Pe parcursul exercitiului anului 2007, acest factor s-a evidentiat prin merntinerea productiei metalurgice la un nivel comparabil cu anul 2006, conditionat de cererea existenta pe piata iar pentru minimalizarea efectelor s-a actionat in urmatoarele directii:

- imbunatatirea activitatilor de marketing direct
- imbunatatirea continua a performantelor capacitatilor de productie prin programe sustinute de modernizare
- imbunatatirea continua a standardelor de firma si a activitatilor de control a proceselor interfazice
- cresterea exigentelor in aprovizionarea cu materii prime
- acordarea unor facilitati suplimentare de transport si plata

4. Riscul de neancasare

Neancasarea creantelor este un alt risc care poate avea consecinte majore in conditiile unei marje a profitului foarte reduse specifice pietei.

Firma a implementat o procedura privind riscul de neancasare in vederea minimalizarii acestui risc.

In ultimii 5 ani, creantele in litigiu inregistrate de firma noastra reprezinta aproximativ 0,32% din cifra de afaceri totala realizata.

O alta masura avuta in vedere este incheierea unei polite de asigurare pentru neancasare

Situatia financiar – contabila a societatii la data de 31 decembrie 2007

Analiza comparativa a principalilor indicatori pe ultimii 3 ani se prezinta astfel:

1. Situatia patrimoniului la 31.12.2007

Element de bilant	VALOARE (Lei)			Dinamica (%) 2007/2006
	31 Decembrie 2005	31 Decembrie 2006	31 Decembrie 2007	
Active imobilizate, total din care:	10.773.036	10.566.972	23.366.025	+121,13
Mijloace fixe:	8.975.151	10.522.344	22.712.149	+115,85
- terenuri	199.214	199.214	4.400.451	+2.108,91
- constructii	3.892.050	4.472.363	5.811.200	+29,94
- instalatii tehnice si masini	4.481.160	5.371.810	11.892.220	+121,39
- alte instalatii, utilaje, mobilier	402.727	361.511	608.278	+68,26
Imobilizari in curs	1.636.695	316.660	595.002	+87,90
Imobilizari necorporale + alte imob	161.190	44.627	57.431	+28,70
Active circulante (curente)	6.332.685	5.808.363	10.486.090	+80,53
TOTAL ACTIV	17.105.721	16.425.217	33.904.429	+106,41
Datorii pe termen scurt (curente)	5.322.090	6.019.074	11.882.759	+97,41
Datorii pe termen lung	5.623.110	3.839.573	2.565.293	-33,19
Imprumuturi nerambursabile	386.661	430.002	547.204	+27,26
Capitaluri proprii	5.773.860	6.136.566	18.909.173	+208,14
TOTAL PASIVE	17.105.721	16.425.217	33.904.429	+106,41

